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WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SWZ
Dot.: Dostawa osprzetu do gazéw medycznych
dot. umowa §1 ust.1, §5 ust.3 oraz zatacznik nr 3 do zapytania ofertowego, czesc 3, pkt 5

Pytanie nr 1: Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z prosbg o odstapienie od wymogu instalacji,
uruchomienia oraz instruktazu w zakresie czesci nr 3 szyna medyczna 22 szt.

Odpowiedz nr 1: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy 0 wymogu instalacji, uruchomienia oraz
instruktazu w zakresie czesci nr 3 szyna medyczna 22 szt.

Pytanie nr 2:

W przypadku pozostawienia wymogu montazu prosimy o okreslenie rodzaju sciany (np.
murowana, karton-gips).

Odpowiedz nr 2:

Sciany wykonane sg z karton-gips, wzmocnione ptytg OSB.

dot. zaproszenie, pkt 13

Pytanie nr 3: Zwracamy sie do Zamawiajgcego z pro$bg o dopuszczenie sktadania ofert w
postaci skanu, lub podpisanych kwalifikowanym podpisem elektronicznym, drogg elektroniczng
na adres mailowy wskazany w zapytaniu w pkt 15.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajgcy nie dopuszcza sktadania ofert w postaci skanu, lub dokumentdw podpisanych
kwalifikowanym podpisem elektronicznym, drogg elektroniczna.

Cze$¢ 1 — dozowniki do tlenu — 42 szt.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopusci dozownik do tlenu ktéry posiada zakres wskazan rotametru : 0-15
L/min ?

Odpowiedz nr 4:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczgce zakresu wskazan rotametru zgodnie z OPZ.

Czes$¢ 2 — regulator ssania — 42 szt.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy dopusci regulator ssania , ktory posiada przeptyw : 60 I/min ?
Odpowiedz nr 5:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczace zakresu przeptywu.
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Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy dopusci regulator ssania , ktéry posiada wakuometr , ktdry nie jest obrotowy
5

Odpowiedz nr 6:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza regulator ssania, ktory posiada wakuometr, ktéry nie jest
obrotowy. '

Czes¢ 4- reduktory do butli tienowych — 10 szt.
Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajgcy dopusci reduktor tlenowy , ktéry posiada manometr wkrecany w korpus ?

Odpowiedz nr 7:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza reduktor tlenowy, ktdry posiada manometr wkrecany w korpus.

W imieniu zamawiajacego

Norota Piasecka
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